Tect «IIuonepo01»
Kakoe koM4ecTBO UTPOKOB OJJTHOM KOMaH/Ibl HAXOAUTCS HA IJIOIIAKE B UTPE
nuoHepoo?
a) 6 UTPOKOB;
0) 12 urpokos;
B) 8 UTPOKOB.
DTO KECT CybH O3HAYALT?
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a) Kacanue pykoi ceTku;

0) Hanpasnenue nomaun;

B) Hampasnenue nogaronieii KoMaHIbl.

Pa3penieno nu yyamemycsi, He BBIITIOJIHUBIIEMY Pa3MUHKY IIPUCTYIATh K OCHOBHOM
4acTu ypoka?

a) 1a;

0) HeT.

Brl cToute B 6 30HE, MOCe KOMaH/Abl IEPEXO/1 BBl IEpeX0oAUTE?
a) 5 30Hy;

0) 7 30HYy;

B) OCTa€éTeCh Ha MECTE UTPOKOB.

DTO KECT CyAbU O3HAYAECT?
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a) Kacanue pykoi ceTku;
0) Hanpasnenue nomaum;
B) Hampasnenue nogaronieil KOMaHpl.

Bbl noiimanu M4, Kakoe MaKCUMaJIbHOE KOJIMYECTBO 11aroB pa3peleHo ceaaTh?
a) 3 miara;
0) 2 miara;
B) 4 mara.
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DTO )KECT CyJbU O3HAYAECT?
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a) UTPOK clienai 2 mara;

0) 2 xacaHus;

B) Cylibsl YKa3bIBaeT CUET.

[Tomaua Ms4ya BBITIOTHAETCS M3-3a7
a) JTUIEBOM JIMHUU,

0) OOKOBOM JTMHUH,

B) C IIEHTpa IJIOMIAIKH.

[TapTus B urpe nuonepOos1 uures?
a) 1o 15 o4KoB;

0) 1o 20 04YKOB;

B) JI0 25 OYKOB.

ITO )KECT CyJb1 0O3HA4YaeT?
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a) CTOM UTpa;
0) M4 «3a» (ayT);
B) M9 KOCHYJICSI CTEHBI.

Jluaus Totomaaky (JiniieBast iiim OOKOBas) CUNTAETCS?

a) ToJieM;
0) ayToM;

Hrpok KOCHYJICSI CETKH BO BPEMSI UTPBI 3TO?

a) HapyIlIeHHUE TIPaBuI,
0) HE cUMTaeTCs HapyIICHUEM;

B) CMOTPS KaKOM 4acCThIO TeJla KOCHYJICS.
Ecnu mMs14 He B Urpe, Msid HY’KHO OTAAaBaTh APYroil koMmaunjae?

a) HaJl CETKOM;

0) Ipyras KoMaHJa cama J0JDKHA 3a0paTh MsY;

B) IMOJ] CETKOM.
ITO XKECT CyJlb O3HAYAECT?
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a) Msi4 B T0JIC;

0) KacaHle CEeTKH UTPOKOM WJIU T10]1a4ya B CETKY;
B) 3a/IeprKKa Msya.

CKOJIBKO KaCcaHWW Ms9a MOXKET OBITh MEX/Ty HTPOKaMHU OJTHOM KOMaH/IbI?
a) 2;

0) 3;

B) 4.

[Tonaua ocyuiecTBisieTcs?

a) OJTHOU PYKOIi;

0) IByMsl pyKamu;

B) JIFOOOM YacThIO TEA.




